

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 18.04.2023 Meldungsnummer: HR02-1005726334

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ciarla Enterprises GmbH, Köniz, neu Ciarla Enterprises Cars GmbH, Herisau

Ciarla Enterprises Cars GmbH (Ciarla Enterprises Cars Sàrl) (Ciarla Enterprises Cars Sagl) (Ciarla Enterprises Cars LLC) c/o HCC AG Schmiedgasse 6 9100 Herisau

Bisher

Ciarla Enterprises GmbH Translation(Ciarla Enterprises Sàrl) (Ciarla Enterprises Sagl) (Ciarla Enterprises Ltd liab. Co) Dorfbachstrasse 34 3098 Köniz

Ciarla Enterprises GmbH, bisher in Köniz, CHE-115.603.567, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 117 vom 20.06.2016, Publ. 2899103). Statutenänderung: 03.02.2023. Firma neu: Ciarla Enterprises Cars GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Ciarla Enterprises Cars Sàrl) (Ciarla Enterprises Cars Sagl) (Ciarla Enterprises Cars LLC). Sitz neu: Herisau. Domizil neu: c/o HCC AG, Schmiedgasse 6, 9100 Herisau. Zweck neu: Handel sowie Import und Export von Automobilen, Automobilbestandteilen und Zubehör, die Ausführung von Reparatur- und Servicearbeiten sowie Pannen-, Unfall-, und Abschleppdienste. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ciarla, Massimiliano, italienischer Staatsangehöriger, in Liebefeld (Köniz), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jevtovich, Dejan, bulgarischer Staatsangehöriger, in Grenchen,

Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 718 vom 13.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 117, Datum: 20.06.2016 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.